

Szerkesztői beköszöntő

Tisztelettel üdvözlöm a *Neuropsychopharmacologia Hungarica* decemberi számának olvasóit!

Az év utolsó hónapjában időszerű összegezni az eredményeket, áttekinteni a fontosabb eseményeket. A 2018. év fontos esztendő volt társaságunk és a *Neuropsychopharmacologia Hungarica* életében egyaránt. Az MPPT elnöksége és programja megújult, a folyóirat 20. évének fennállását ünnepeltük, szerkesztősége átalakult. Nagyszerű kolleganőmmel, Gonda Xéniával az igen megtisztelő és örömteli szerkesztői megbízatást nyertük el. Bízunk benne, hogy színvonalas és korszerű újságot tudunk rendszeresen készíteni olvasóink számára, mellyel fenn tudjuk tartani az érdeklődést a tudományos eredmények iránt. Legfontosabb célunk, hogy felmutassunk olyan trendeket, melyek a tudományos igényű klinikusok, kutatók számára gondolatébresztőek lehetnek. Közleményeinket inspiráló kiindulópontnak szánjuk egy-egy témában való elmélyedéshez. Az újdonságok mellett ezért fontosnak tartjuk az áttekintéseket nyújtó összefoglaló és kritikai tanulmányokat, átfogó képet adva az adott témáról alkotott gondolkodás formálódásáról. Szerkesztői munkánkkal a szakirodalom megkedveltetését és a tudásmegosztást kívánjuk szolgálni, ugyanakkor kiemelt szempontunk az is, hogy az ismeretek pusztá befogadása helyett érzékenyítsük az olvasót az ellentmondó vagy kritikus pontok észlelésére. Ez azért is fontos, mert olvasóinkra mint potenciális szerzőkre is tekintünk, interaktív kapcsolatra törekszünk. Reméljük tehát, hogy értékmegőrző és -teremtő erőfeszítéseink találkoznak olvasóink igényeivel, és egyre több érdeklődőt érünk el folyóiratunkkal.

Aktuális számunkban ismét igyekeztünk változatos, érdekes témákat bemutatni. Egy izgalmas összefoglaló tanulmányban a gyermekpszichiátrián túlmutatató evészavarok témakörével foglalkozik és a magyarázó modelleket elemzi Ábrahám Ildikó gyermekpszichiáter. Az antidepresszívumokkal végzett vizsgálatokban észlelt magas placebohatással kapcsolatos heterogén irodalmi adatokról nyújt érdekes összefoglalást Pogány László pszichiáter, klinikai farmakológus. Emellett a szerotoninreceptorok legfontosabb ismereteit összegzi szponzorált közleményben Szekeres György. A nemzetközi szakirodalomból választott két közleményről Urbán Nóra és Péter László készített recenziót. A szerkesztő tanulmányában a depresszió perifériás biomarkereiről olvashatnak összefoglalást.

Eredményes, sikerekben gazdag új évet kívánunk minden kedves olvasónknak!

LAZÁRY JUDIT
szerkesztő